



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Katedra rostlinné výroby a agroekologie

Student: Tereza Měkutová

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Vliv velikosti zrna mapového podkladu na hodnocení biotopů v lesozemědělské krajině metodou BVM

Vedoucí bakalářské práce Doc. RNDr. Pavel Cudlín, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly celkem vhodně formulovány, včetně pracovní hypotézy, odvozené od předcházející studie, vypracované v ÚSBE AV ČR.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla vhodně zvolena, vzhledem k návaznosti na předchozí studie.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Aktuálnost použitých dat byla dána existencí relativně aktuálních mapových podkladů Natira 2000 a Corine LC.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Použité metody jsou v práci popsány s různou mírou podrobnosti.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Vzhledem k šíři záběru práce se autorce nepodařilo ve všech směrech vytáhnout vždy ty nejzásadnější autory.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka dodržela citační normu v rámci možností.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je jazykově zpracována na standardní úrovni.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (3) autor používá některé neoborné výrazy

Komentář: Na některých místech (např. v literárním úvodu a ve výsledcích) jsou místa, která by zasloužila přesněji formulovat.

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: Drobné formální chyby se vyskytují hlavně při prezentaci výsledků.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Všechny cíle práce byly splněny.

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry mohly být stručnější a obsahovat jen hlavní dosažené výsledky.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce doplnila určitou mezeru při analýze různých typů krajín, prováděnou v Laboratoři ekologie lesa ÚSBE AV ČR.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Čím si vysvětlujete platnost hypotézy Burešové (2009) o vlivu zastoupení přírodních a přírodě blízkých biotopů na rozdíl v hodnocení biotopů na základě mapového podkladu s různou velikostí mapového zrna?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Bakalářská práce byla vypracována v rámci projektu MŽP VaV SP/2d1/93/07 CzechTerra – Adaptace uhlíkových deponií v krajině v kontextu globální změny.

Datum: 29. 04. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce:

